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สถิติงานบริการและส่งเสริม
การใช้ทรัพยากรสารสนเทศ

เดือนเมษายน 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

บริการยืมหนังสือ
บริการคืนหนังสือ 
บริการสมัครสมาชิก 
บุคคลภายนอก 

ผู้ใช้บริการ 368 คน
107
173

5
7

เล่ม
เล่ม
คน
คน

สถิติการใช้บริการ
ห้อง COMPUTER CENTER

(ศูนย์เมือง)
ผู้ใช้บริการ 171 คน

สถิติการใช้บริการ
ห้อง Internet Café

(ศูนย์บางคล้า)
ผู้ใช้บริการ 105 คน

คณะที่ใช้บริการสูงสุด : คณะวิทยาการจัดการ

คณะที่ใช้บริการสูงสุด : คณะครุศาสตร์



ประชุมวางแผนการพัฒนาระบบจัดเก็บข้อมูลยุทธศาสตร์ราชภัฏ
เพื่อพัฒนาท้องถิ่น ร่วมกับ มหาวิทยาลัยราชภัฏกาญจนบุรี

ประชุมวางแผนการพัฒนาระบบจัดเก็บข้อมูลยุทธศาสตร์ราชภัฏ
เพื่อพัฒนาท้องถิ่น ร่วมกับ มหาวิทยาลัยราชภัฏกาญจนบุรี

ฉบับที่ 4/2568 3 เมษายน 2568

วันพฤหัสบดีที่ 3 เมษายน 2568 เวลา 11.00 น.
1.  ผศ.วัชรากร พาหะนิชย์  รองอธิการบดี
2. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. ผศ.นรากร ศรีสุข ผู้อำนวยการสถาบันวิจัยและพัฒนา
4. นางสาวสิริณัฎฐ์ ควรประกอบกิจ ผู้ปฏิบัติหน้าที่ในตำแหน่งผู้อำนวยการกองนโยบายและแผน
5. นางสาวนวรัตน์ ทัศนา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
6. นายพิทักษ์ ฐานะภักดี บุคลากรงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ประชุมวางแผนการพัฒนาระบบจัดเก็บข้อมูลยุทธศาสตร์ราชภัฏเพื่อพัฒนาท้องถิ่น ร่วมกับ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏกาญจนบุรี ณ ห้องน้ำผึ้ง ชั้น 5 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์



 ซ้อมอพยพตามแนวปฏิบัติของกรมป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัย กรณีเกิดเหตุแผ่นดินไหว

 ซ้อมอพยพตามแนวปฏิบัติของกรมป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัย กรณีเกิดเหตุแผ่นดินไหว

ฉบับที่ 4/2568 4 เมษายน 2568

วันพฤหัสบดีที่ 3 เมษายน 2568 เวลา 13.30 น.
รองศาสตราจารย์ ดร.ดวงพร ภู่ผะกา อธิการบดี
นำคณะผู้บริหาร คณาจารย์ บุคลากรและนักศึกษา
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ซ้อมอพยพตามแนว
ปฏิบัติของกรมป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย กรณี
เกิดเหตุแผ่นดินไหว เพื่อให้คณะผู้บริหาร คณาจารย์
บุคลากรและนักศึกษา ได้รับความรู้ และมีความ
สามารถรับมือกับสถานการณ์ฉุกเฉินขณะเกิดเหตุ
แผ่นดินไหว หรืออาคารถล่ม มีทักษะและความพร้อม
ได้อย่างไม่ตื่นกลัวหรือตกใจซึ่งจะช่วยลดความสูญเสีย
ที่อาจจะมีผลกระทบต่อชีวิตและทรัพย์สิน ณ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ บางคล้า ต.หัวไทร
อ.บางคล้า และมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
อ.เมือง จ.ฉะเชิงเทรา

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ตรวจรับพัสดุเครื่องคอมพิวเตอร์แม่ข่าย
(Server) พร้อมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด

ของคณะครุศาสตร์

ตรวจรับพัสดุเครื่องคอมพิวเตอร์แม่ข่าย
(Server) พร้อมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด

ของคณะครุศาสตร์
วันศุกร์ที่ 4 เมษายน 2568 เวลา 10.00 น.
1. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
2. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากร
หน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ร่วมตรวจรับพัสดุเครื่องคอมพิวเตอร์แม่ข่าย
(Server) พร้อมติดตั้ง จำนวน 1 ชุด 
ของคณะครุศาสตร์ ณ ห้องศูนย์ข้อมูล
(RRU Data Center) 729 อาคารบัณฑิตวิทยาลัย
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 4/2568 3 เมษายน 2568



วันอังคารที่ 8 เมษายน 2568 ผศ.สายฝน เสกขุนทด
ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ นำบุคลากรสำนัก
วิทยบริการฯ ร่วมเป็นเจ้าภาพสวดพระอภิธรรมศพ
คุณพ่อปราโมทย์ ฐานะภักดี ซึ่งเป็นบิดาของนายพิทักษ์
ฐานะภักดี บุคลากรงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร ณ วัดบึงบวรสถิตย์ (วัดบึงล่าง)
อำเภอบ้านบึง จังหวัดชลบุรี

เจ้าภาพสวดพระอภิธรรมงานศพ
คุณพ่อปราโมทย์ ฐานะภักดี

เจ้าภาพสวดพระอภิธรรมงานศพ
คุณพ่อปราโมทย์ ฐานะภักดี

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 4/2568 8 เมษายน 2568 ฉบับที่ 4/2568 8 เมษายน 2568

วันอังคารที่ 8 เมษายน 2568 เวลา 13.30 น.
ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ เข้าร่วมประชุมคณะกรรมการ
บริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่
14/2568 ณ ห้องเจ้าเสวย ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 13/2568

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 13/2568



ฉบับที่ 4/2568 9 เมษายน 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 4/2568 9 เมษายน 2568

วันพุธที่ 9 เมษายน 2568 เวลา 10.00 น.
คณะผู้บริหาร และบุคลากรสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ เข้าร่วมกิจกรรมสืบสานประเพณี
สงกรานต์และวันครอบครัวชาวราชนครินทร์ ประจำปี
2568 ซึ่งพระสงฆ์จากวัดโสธรวรารามวรวิหาร
จำนวน 9 รูป เจริญพระพุทธมนต์ และถวายภัตตาหาร
แด่พระสงฆ์ รวมไปถึงเพื่อสืบสานวัฒนธรรมที่ดีงาม
ให้คงอยู่ต่อไป รวมทั้งสร้างความสามัคคีให้กับ
คณาจารย์และบุคลากรของมหาวิทยาลัย ตลอดจน
เป็นการอุทิศแก่บูรพาจารย์ และบุคลากรที่ล่วงลับ
พร้อมกันนี้ผู้เข้าร่วมงานยังได้ร่วมกันสรงน้ำพระพุทธ
รูปและร่วมประเพณีสงกรานต์ รดน้ำขอพร
จากอาจารย์ผู้สูงอายุ เพื่อความเป็นสิริมงคล
ในช่วงเทศกาลสงกรานต์ ประจำปี 2568 
ณ ห้องประชุม ชั้น 5 อาคารราชนครินทร์

กิจกรรมสืบสานประเพณีสงกรานต์
และวันครอบครัวชาวราชนครินทร์ ประจำปี 2568

กิจกรรมสืบสานประเพณีสงกรานต์
และวันครอบครัวชาวราชนครินทร์ ประจำปี 2568

การนำเสนอแนวทางการพัฒนา
ระบบคลังข้อสอบ Rajabhat Digital Literacy 

การนำเสนอแนวทางการพัฒนา
ระบบคลังข้อสอบ Rajabhat Digital Literacy 

วันพุธที่ 9 เมษายน 2568 เวลา 8.30 น. - 16.30 น.
1. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. ผศ.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
เข้าร่วมประชุม เรื่อง การนำเสนอแนวทางการพัฒนา
ระบบคลังข้อสอบ Rajabhat Digital Literacy จัดโดย
มหาวิทยาลัยราชภัฏพิบูลสงคราม ผ่านการประชุม
ออนไลน์ (Zoom Meeting)



ฉบับที่ 4/2568 25 เมษายน 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ประเมินผลสัมฤทธิ์ของงาน สำหรับ
ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา
และพนักงานมหาวิทยาลัยสายสนับสนุน
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 1

ประเมินผลสัมฤทธิ์ของงาน สำหรับ
ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา
และพนักงานมหาวิทยาลัยสายสนับสนุน
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 1

วันศุกร์ที่ 25 เมษายน 2568 เวลา 10.00 น.
1. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. ผศ.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวย
การสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
4. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้า
สำนักงานผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
5. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้า
งานวิทยบริการ
6. นางสาวสมพร มานะวะ หัวหน้างานบริหาร
งานทั่วไป
7. นายบุญญา วาสี หัวหน้างานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ร่วมประเมินผลสัมฤทธิ์ของงาน สำหรับข้าราชการ
พลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาและพนักงาน
มหาวิทยาลัยสายสนับสนุนประจำปีงบประมาณ
พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 1 (1 ตุลาคม 2567 - 31 มีนาคม
2568) ณ ห้องประชุมสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ฉบับที่ 4/2568 22 เมษายน 2568

โครงการอบรมปฏิบัติการ เรื่อง การใช้ AI
สำหรับสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล

(อบต.) 

โครงการอบรมปฏิบัติการ เรื่อง การใช้ AI
สำหรับสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล

(อบต.) 
วันอังคารที่ 22 เมษายน 2568 เวลา 9.00 น. -
16.00 น. สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ได้จัดโครงการอบรมปฏิบัติการ เรื่อง การใช้ AI
สำหรับสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล
(อบต.) 
วิทยากรดังนี้
1. อาจารย์เมธี พรมศิลา คณบดีคณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม
2. อาจารย์พงศธร ปาลี อาจารย์ประจำสาขา
วิชาคอมพิวเตอร์ศึกษา คณะครุศาสตร์
ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 900 มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์



ฉบับที่ 4/2568 28 เมษายน 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ถ่ายทอดสด (Live)  โครงการสร้างการรับรู้
และยกระดับชุมชน Soft Power

(ด้านการท่องเที่ยว) 

ถ่ายทอดสด (Live)  โครงการสร้างการรับรู้
และยกระดับชุมชน Soft Power

(ด้านการท่องเที่ยว) 
วันที่จันทร์ที่ 28 เมษายน 2568 เวลา 10.00 น.
1. นายธนนท์ หริการบัญชร บุคลากรงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
2. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายใหม่ เดชอุดม บุคลากรงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ถ่ายทอดสด (Live)  โครงการสร้างการรับรู้
และยกระดับชุมชน Soft Power (ด้านการท่อง
เที่ยว) ด้วยเศรษฐกิจสร้างสรรค์ บนฐานอัตลักษณ์
ศิลปวัฒนธรรมท้องถิ่น บูรณาการการพัฒนา
เชิงพื้นที่ตามยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏ
เพื่อการพัฒนาท้องถิ่น ณ ตลาดนัดโอกาสดี
อําเภอคลองเขื่อน จังหวัดฉะเชิงเทรา

ฉบับที่ 4/2568 25 เมษายน 2568

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 14/2568

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 14/2568

วันศุกร์ที่ 25 เมษายน 2568 เวลา 13.30 น.
ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ เข้าร่วมประชุม
คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ครั้งที่ 14/2568 ณ ห้องเจ้าเสวย
ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์ 

ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์



ฉบับที่ 4/2568 30 เมษายน 2568

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ประชุมวางแผนในการพัฒนาระบบจัดเก็บ
ข้อมูลยุทธศาสตร์ราชภัฏเพื่อพัฒนาท้องถิ่น

ร่วมกับมหาวิทยาลัยราชภัฏกาญจนบุรี
(ครั้งที่ 1)

ประชุมวางแผนในการพัฒนาระบบจัดเก็บ
ข้อมูลยุทธศาสตร์ราชภัฏเพื่อพัฒนาท้องถิ่น

ร่วมกับมหาวิทยาลัยราชภัฏกาญจนบุรี
(ครั้งที่ 1)

วันพุธที่ 30 เมษายน 2568 เวลา 18.00 น.
1. ผศ.วัชรากร พาหะนิชย์ รองอธิการบดี
2. ผศ.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. นางสาวสิริณัฎฐ์ ควรประกอบกิจ ผู้ปฏิบัติ
หน้าที่ในตำแหน่งผู้อำนวยการกองนโยบายและแผน
4. นายบุญญา วาสี หัวหน้างานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
5. นายพิทักษ์ ฐานะภักดี บุคลากรงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร

ฉบับที่ 4/2568 29 เมษายน 2568

ตรวจเยี่ยมเพื่อประเมินรับรองสถาบันการ
ศึกษาวิชาการพยาบาลและการผดุงครรภ์ 
ตรวจเยี่ยมเพื่อประเมินรับรองสถาบันการ
ศึกษาวิชาการพยาบาลและการผดุงครรภ์ 
วันอังคารที่ 29 เมษายน 2568
1. นายสิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้า
งานวิทยบริการ
3. นายธีรพล ปฏิแพทย์ บุคลากรงานวิทยบริการ
ต้อนรับคณะทำงานจากสภาการพยาบาล ในการ
ตรวจเยี่ยมเพื่อประเมินรับรองสถาบันการศึกษา
วิชาการพยาบาลและการผดุงครรภ์ ณ ห้องสมุด
อาคารบรรณราชนครินทร์ มหาวิทยาลัยราชภัฎ
ราชนครินทร์ ศูนย์บางคล้า















งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ    
บุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน

เจ้าของ
ที่ปรึกษา
บรรณาธิการ

กองบรรณาธิการ
ผู้พิมพ์
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